PODER JUDICIAL DEL PERU CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA PUNO

Sede El Collao - Ilave

HE MINISTERIO DE EDUCACION UNIT AD DE GESTION EDUCATIVA LOCA EL COLLAD TE DOCUMENTARIL

quisto Miranda O JUDICIAL (1) DE ILAVE

08-01-202 8_Folios: 02

420250000042016000542105248000411 NOTIFICACION N° 4-2025-JM-CA

JUZGADO

_Hora: 10:4

EXPEDIENTE 00054-2016-0-2105-JM-CA-01 LUQUE QUISPE LUIS HERNANDO

ESPECIALISTA LEGAL

1° JUZGADO MIXTO - SEDE ILAVE

ian Jaen Hud

SECRET

CORTES

JUEZ MATERIA

CUMPLIMIENTO DE ACTUACION ADMINISTRATIVA

HUAQUISTO MIRANDA JUAN JAEN

DEMANDANTE

: VIRGINIA PANIAGUA GALLEGOS SUCESOR PROCESAL DE QUIEN EN VIDA FUE, ALFREDO PANIAGUA (: PROCURADOR PUBLICO DEL GOBIERNO REGIONAL PUNO ,

DEMANDADO DESTINATARIO

UNIDAD DE GESTION EDUCATIVA LOCAL DE EL COLLAO ILAVE

DIRECCION REAL:

JR. SUCRE NRO. 215 - PUNO / EL COLLAO / ILAVE

Se adjunta Resolución DIECIOCHO de fecha 07/01/2026 CERTA CENTRAL DENOTIFICACIONES
ANEXANDO LO SIGUIENTE:

0 8 ENE 2025

Edinundo regito race : aredes NOTIFICADOR JUDICIAL - DNI. Nº 42142498 JUZGADOS CIVILES JORA: JUZGADOS CIVILES

7 DE ENERO DE 2025

CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA PUNO - Sistema de Notificaciones Electronicas SINOE

SEDE EL COLLAO - ILAVE,
Juez:LUQUE QUISPE Luis Hernando FAU 204 8526114 soft
Fecha: 07/01/2025 08:35.42,Razác: RESOUUCION JUDICIAL, D. Jodic PUNO / EL COLLAO, FIRMA D GITAL

CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA PUNO - Sistema de Notificaciones Electronicas SINOE

SEDE EL COLLAO - ILAVE, Secretario HUAQUISTO MIRANDA JUAN JAEN / Servicio Diguista. Poder Julicial del Parti Fecha: 07/01/2025 08/64/24, Razor RESOLUCIÓN I JUDICIAL, D. Judicial: PUNO / EL COLLAO, FIRMA DIGITAL

1° JUZGADO MIXTO - SEDE ILAVE

EXPEDIENTE

: 00054-2016-0-2105-JM-CA-01

MATERIA

: CUMPLIMIENTO DE ACTUACION ADMINISTRATIVA

JUEZ

: LUQUE QUISPE LUIS HERNANDO

ESPECIALISTA

: HUAQUISTO MIRANDA JUAN JAEN

DEMANDADO

: PROCURADOR PUBLICO DEL GOBIERNO REGIONAL

PUNO

UNIDAD DE GESTION EDUCATIVA LOCAL DE EL

COLLAO ILAVE

DEMANDANTE

: VICTOR ALFREDO PANIAGUA GALLEGOS SUCESOR

PROCESAL DE QUIEN EN VIDA FUE, ALFREDO PANIAGUA GARCIA

VIRGINIA PANIAGUA GALLEGOS SUCESOR PROCESAL

DE QUIEN EN VIDA FUE, ALFREDO PANIAGUA GARCIA.

Resolución Nro. Dieciocho (18).

Ilave, seis de enero del dos mil veinticinco.

DADO CUENTA: El oficio con registro de ingreso Nº 118-2024, remitido por la Directora de la UGEL El Collao – Ilave; Por recibido el informe documentado respecto al pago de las sentencias judiciales acompañando para ello el listado de sentencias judiciales en calidad de cosa juzgada en ejecución; en consecuencia, a conocimiento de los sucesores procesales para los fines pertinentes. Notifiquese